

TERMÍN:

NÁZOV MATERIÁLU: Viac muziky za menej peňazí? Rozpočet SPP 2021 – 2027

TYP VÝSTUPU\*1: **Komentár**

AUTOR(I): Bohuš Kollár, Martin Bušík, Ján Pokrivčák, Andrej Svorenčík

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Inštitút pôdohospodárskej****politiky** RECENZNÝ FORMÁT\*2: **1**

RECENZENT: Dušan Drabik

## PRIPOMIENKY:

Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*3	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie s pripomienkou*4
Strana 1, prvý graf.	V texte sa nenachádza odvolávka na graf 1. Treba skontrolovať, či je poradie grafov v texte a odvolávky na nich v poriadku.		Akceptovaná Pridaná odvolávka na graf 1
Celý text	Vo všetkých grafoch kde uvádzate bežnú cenu, neuvádzate rok, ku ktorému sa viažu (aj keď v Exceli je v grafoch rok 2018).		Akceptovaná Zpracované, doplnený rok 2018
Celý text	Kde sú odvolávky na grafy 3-6 v texte?		Akceptovaná Pridané odvolávky na grafy
Strana 1	V poslednom odseku uvádzate, že pokles v druhom pilieri je väčší ako pokles v prvom pilieri. Ale to je pravda len v %. V absolútnom vyjadrení je to naopak. Prosím, upresnite to.		Akceptovaná Upresnené
Posledný odsek, strana 2	Sumár vľavo, nekorresponduje s obsahom posledného odseku na strane 2.		Akceptovaná Opravené
Strana 3	Nadpis v grafe 4 uvádza, že prvá je situácia pred presunom a potom po presune. Ale graf najprv		Akceptovaná Opravené

1 Podľa parametrov analytických výstupov opísaných v materiáli Recenzný postup.

2 Podľa materiálu Recenzný postup.

3 Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy). 4 Pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie/ pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.

	uvádza skutočne platby (, ktoré predpokladám su po presune) a az potom navrhovane (, ktoré predpokladám su pred posunom). Bolo by to dobre ujednotiť.		
Strana 4, Prvý celý paragraf	„Priemerná miera národného spolufinancovania rozvoja vidieka v EÚ je však v súčasnom období o polovicu vyššia a činí 37%.“ Co myslíte pod pojmom súčasne obdobie? Súčasne obdobie by malo byť logicky 2014-20, ale o tom nehovoríte. 2021-2027 to tiež nemože byť, lebo to je budúcnosť. Prosím upresnite.		Akceptovaná v odseku je pri prvej zmienke upravené „súčasné obdobie“ na „súčasné programovacie obdobie (2014 – 2020)“
Tabuľka 1	V Exceli uvádzate, ako ste vypočítali priemer 25.7%. Navrhujem to urobiť aj v poznámke pod Tabuľkou 1: $25.7\% = 539 / (539 + 1560)$ . Detto pre 30.9%.		Akceptovaná Pri prvej zmienke spolufinancovania 25,7 % je pridaná poznámka pod čiarou s odvolávkou na Tab. 1 30,9 % má uvedený predpoklad rovnakého relatívneho rozdelenia prostriedkov medzi BA a zvyšok SK ako v 2014 – 2020.

## CELKOVÉ HODNOTENIE:


SCHVÁLIŤ\*<sup>5</sup>: odporúčam


-----  
podpis  
recenzenta

Súhlasím\* s uvedením svojho mena ako mena recenzenta v

 recenzovanej publikácii: ÁNO 

Súhlasím\* so zverejnením tohto

 pripomienkovacieho hárka: ÁNO 

<sup>5</sup> Hodiace sa označte krížikom.